
 
 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS – CT- AI BIÊNIO 2021/2022 

 

Data: 17 de maio de 2021 

Horário: 09h00 

Local: Reunião on-line (Google Meet) 
 

PRESENTES 

Membros CT-AI: 

 Aline da Silva Leonardo (PM de Estrela do Norte); 

 Alvaro Yanagui (DAEE); 

 Andréia C. Silva Hirata (APTA); 

 Carlos Alberto Arraes (CDPEMA); 

 Leandro Toffolli Luz (PM Estrela do Norte)  

 Ligia Marins da Costa (PM de Estrela do Norte); 

 Marcelo Gomes de Oliveira Neias (UEPP); 

 Patrícia Ferrari da Cota (PM de Álvares Machado); 

 Roberto Y. Shirasaki (Rotary Club de Álvares Machado); 
 
 

Convidados: 

 Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE/CBH-PP); 

 Rodrigo Carniato (PM de Santo Anastácio); 

 Sandro Roberto Selmo (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP). 
 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
1. Aprovação da ata da reunião anterior; 

2. Análise da documentação dos projetos protocolizados visando à hierarquização dos Recursos 
FEHIDRO 2021; 

3. Outros assuntos; 
4. Encerramento. 

 

II. RELATO DOS RESULTADOS 

1. Início: Com a palavra o Sr. Sandro Roberto Selmo, Secretário Executivo do CBH-PP cumprimentou 1 
a todos, e informou sobre a pauta da importante reunião. Na sequência, apresentou os Informes da 2 
Secretaria Executiva, destacando o objetivo da presente reunião, a qual consta da programação 3 
proposta pela Deliberação CBH-PP/221/2021 de 12 de março de 2021, que "Aprova diretrizes, critérios 4 
e estabelece prazos para fins de hierarquização e indicação de empreendimentos para utilização dos 5 
Recursos do FEHIDRO de 2021." Ainda com a palavra, o Sr. Sandro fez alguns apontamentos sobre 6 
prazos e reuniões previstas. Posteriormente destacou o art. 14 da Del. CBH-PP/221/2021, o qual 7 
dispõe sobre os tomadores que constam com pendências em seus empreendimentos, e que ficam 8 
impossibilitados de participarem do pleito FEHIDRO/2021, bem como comentou sobre outros artigos 9 
que impossibilitam a análise e pontuação dos empreendimentos. 10 

2. Análise da documentação dos projetos protocolizados visando à hierarquização dos 11 

Recursos FEHIDRO 2021: O Sr. Sandro Selmo deu alguns esclarecimentos de como seria a 12 
dinâmica utilizada para a análise dos documentos, e informou que os documentos para o protocolo 13 
deveriam constar do Sistema SINFEHIDRO 2.0, e que a referida documentação inserida no sistema 14 
também deveria ser enviada ao e-mail da Secretaria Executiva do CBH-PP, exceto o Anexo I. 15 
Prosseguindo com a pauta, a palavra foi passada para o Sr. Álvaro Yanagui, que informou a lista dos 16 
protocolos recebidos: 1 – P.M. de Presidente Epitácio, 2 – ITESP, 3 – PM de Pirapozinho, 4 – PM de 17 
Iepê, 5 – PM de Mirante do Paranapanema, 6 – PM de Teodoro Sampaio, 7 – PM de Caiuá, 8 – PM de 18 
Santo Anastácio, 9 – PM de Marabá Paulista, 10 – PM de Álvares Machado, 11 – PM de Presidente 19 
Venceslau, 12 – PM de Indiana, e 13 – PM de Nantes. Em seguida, deu-se inícios nas análises 20 
seguindo o check-list, sendo que, as observações quanto aos projetos foram devidamente anotadas 21 
em arquivo próprio. Após a finalização das análises, o Sr. Sandro agradeceu a participação de todos. 22 
3. Encerramento: Tratados todos os assuntos da pauta,o Sr. Sandro Roberto Selmo agradeceu a 23 
presença de todos e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu Mylenni Guerra Lima Sugui, 24 
Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. 25 
Presidente Prudente, aos dezessete dias do mês de maio de 2021. 26 
  

Mylenni Guerra Lima Sugui 

Secretária “ad hoc” da CT-AI 

__________________________ 

Sandro Roberto Selmo 

Secretário Executivo do CBH-PP 


